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A set of 12 Worcester meat dishes in sizes, and 2 dishes and
covers, painted in various flowers and gilt

A set of 13 Flight, Barr & Barr plates, a circular dish, decorated
in gilt trailed ornament on a pink ground, crested, another
3, red and gilt borders, 4 plates, and a dessert dish, red
and gilt and crested

Sixteen Sévres china plates, painted in sprigs of flowers and
gilt, another pair, and 2 dessert dishes

Nineteen Spode-ware plates, decorated in flowers and foliage,
a set of 5 Leeds plates, transfer decoration, a set of 6
Leeds plates, 3 boat-shaped dishes, and 3 other pieces,
decorated in red

Five Flight, Barr & Barr plates and 2 oval dishes and covers,
purple and gilt and crested, and 4 Coalport dishes and
covers, red and gilt

Oriental. A Nankin blue and white octagonal dish, decorated
in river scene and buildings in colours, 181in., another,
oval, 15in., a pair of plates, enamelled in garden trellis
and flowers, and 10 other pieces

Four Crown Derby dessert dishes, painted in views, a Crown
Derby tureen, 2 covers and stand, and 4 other tureens,
2 cevers and 4 stands

A Chelsea shaped oval tray, painted in flowers, turquoise
blue border, a Venetian oval dish, painted in butterfly
and scrolls, a Sévres strainer, and 2 other pieces

Three Derby dishes, purple, red and gilt, a Crown Derby
bowl on foot, blue and gilt border, and 7 other pieces

A Spode dish and cover, a strainer, 2 pie dishes and 3 sauce-
boats, Oriental decoration, 4 Mason’s blue and white
dishes, a pair of Leeds tureens, red and flowered, and 2
other pieces

A Dresden circular dish with gilt swans in relief, a pair of
Dresden plates, painted in flowers, and 6 other pieces

An 11{in. Oriental dish and 7 plates, painted in peonies, etc.,
gilt and floral borders

Four Flight, Barr & Barr plates decorated in marone, another
set of 3 brown and red, 4 dessert dishes, painted in flowers,
and 12 other pieces

A Coalport tazza bowl on circular foot, painted in flowers, a
set of 4 circular dishes, painted in flowers, gadroon edge,
and 14 old English plates, various
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96 Three old English square-shape dessert dishes, a circular dish
and cover, green border and gilt, and 11 other pieces

97 A set of b old English-ware meat dishes, Oriental decoration,
green and gilt borders, 21in., 17din. and 16in.

98 Three old English-ware meat dishes, Oriental decoration,
22in. and 19n., and a set of 3 Davenport dishes, Oriental
decoration, 18in.

99 A pair of old English china meat dishes, painted in sprigs of
flowers, gilt gadroon edges, 21in. wide, and 3 others

1000 Two Spode meat dishes, a strainer, decorated blue and gilt,
and 4 other dishes

1004 A majolica bulbous ewer with handle decorated in the Cruci-
fixion, another, decorated in arabesques, a Dresden bowl
and cover painted in figures, and 22 other pieces

100 A bronze seated figure of a Grecian Youth, 13%im. high,
and an old English straw-work picture of a Country Man-
sion, framed

100¢c Four old English blue and white meat dishes, decorated in
views, a blue and white Ware ewer and basin, and 6 other
pleces

1000 A pair of Empire bronze and ormolu 2-light candelabra,
supported by figures of cupids

100 An oak tantalus with cigarette box in compartments, 3 hob-
nail cut-glass decanters, a plated spirit stand with 3 cut-
glass decanters and stoppers, a pair of amber glass flasks,
and 3 other pieces

1007 An old Sheffield plated liqueur stand with 3 cut-glass bottles,
a kettle, stand and lamp, a snuffer tray, and a sugar basket
with glass liner

1006 A 133in. plated circular salver, on feet, chased edge, and a
shaped tea service, 3 pieces

1001 A plated mustard pot, a pair of salt cellars, pierced and chased
in festoons, and another set of 3, blue glass liners

1007 A pair of old Sheffield 3-light candelabra, on circular bases,
‘chased, 20in. high

1008 A pair of old Sheffield pillar candlesticks, and a cruet frame,
with 8 cut-glass bottles

100 A pair of 11in. George III silver fluted pillar candlesticks,
chased, a William and Mary rat-tail spoon, and 2 Georgian
salt cellars all at

100M A crocidolite-shape snuffbox, gold mount, an old English
shell snuffbox, with silver mount and lid engraved
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137 An llin. mahogany and inlaid stationery stand, and a silver
square-shape inkstand
138 A Siamese gilt bronze standing figure of Buddha, on ebonised
base, and a brass shell box and cover
139 An 8in. Siamese silver Niello bowl, engraved /7
140 Two Siamese Niello silver tazza bowls with painted rims, dfiﬁ / o

Blin. high
141 A Siamese Niello silver kettle and cover with brass and ivory
3 swing handle o

142 A Hin. Siamese silver damascened vase, 2 small bowls and
covers, and 3 small bowls

/r i
l'l\é; [l ’[11 @3} A Siamese violin with ivory stem and 3 pegs, mother-o’-pearl
— '

v inlaid, and bow
v | 44 other, and bow
“t;lf A Siamese rosewood and ivory inlaid musical mstrument
!

a rosewood flute, a prayer wheel, and an ostrich egg
146 Two filigree cylinders, 4 wooden circular boxes with p:emed /
silver lids, and 2 other pieces /C?
147 A Siamese silver and Niello large spoon, 2 betel nut crushers:’/ ‘9/
and 5 small silver pieces =
¢ 148 A Siamese silver chain girdle with plaque, chased in animals,

etc. / 7/~
149 Another /77— | /

150 Another / ST S = p
161 Siamese Silver. A hanging wall pocket, pierced in flowers, /, 4
another, chased in flowers and foliage, and 4 other p:gces A
152 Indian Silver. Three bowls, rep-t:ru*;f;é in Deities - :,:: - ,-{;‘;;/E.
153  Indian Silver. A bowl, repoussé in animals, another, pi1ase&'
in panels of armorials, etc., a small oblong box and cover,
repoussé, and 3 other pieces -TJ ‘j/
154 A Siamese gilt bronze seated figure of a Deity, 22in. ﬁ:’g.& f" / ﬂ"u
v/f

ek

on carved and gilt wood stand :
155 A Siamesegilt bronze standing figure of a Deity,; on wood ':ta-ﬁ{i : "

2lin. high Sy
156 Another on lotus base, 22in. high S / _.f 2 et ggf ‘é ﬁ )
157 Another, 17in. high, 2 bronze seated Deitiés, 93in. and 'i?m
and 4 others, carved wood { — 72 g "’E?
158 A Cairo coffee table, inlaid ivory -‘-: '_,,r o 4 1
159 Two Siamese lacquered papier maché tazza bowls, mq:rthe}';nj- ) /{p{ J%L_
pearl inlaid, %in. and Tin. high 1 & _

160 A Siamese silver Niello bowl and cover, 9in. ligh ‘C’/.,
161 A Siamese silver Niello tazza bowl, fluted, Tiin. high ' H{;;:S/"""



15

162 A Siamese lacquered cylindrical box and cover with inner—» . -~
tray, and 5 other pieces of lacquer i
163 A 12in. Indian brass circular tray, chased lr;‘Karan/mscr;jr,

—7 i, tions, diapers, etc.
3&*’, M A Siamese ceremonial ghost dagger, shapfg as a lnng spear-
J : : head with carved ivory handle, representing 2 figures,

193en. long P
165 A Siamese dagger with ivory handle, finely carved in scrolls,” © § A f/
in wooden sheath carved in scrolls, gold mounted {;;. i

!

166 A Malay kriss carved wood handle, representing b:lrfl v_ﬁ!th
long projecting beak, in wood sheath g /;
167 Another with silver handle, chased, representing a Deity ‘with / b
long projecting beak, in wood sheath / /
168 , Two Malay kriss with carved wood handles _,fﬁ f
@ A Siamese pike with engraved blade on haft, with damascened
— - mount, and another, with gilt-metal mount
3 & (1704 Another with wood haft with gilt-metal mount chased in
s Deities, and a spear, on bamboo haft, damascened mount
v 1'?' Another on bamboo haft, repoussé silver mounts, and 1 other,
% g/ :_}' - damascened mount :
ES T 172 A Siamese knife with chased silver handle and silver-mounted / e
sheath, and another with silver handle, in leather sheath ?

;‘l . (173 ) A Siamese sword with grooved blade and ivory handle, silver
.r‘{ o= mounted, and another with engraved blade and silver-
—'f mounted ivory handle

I I .\ & 74 )A Siamese knife with horn handle and silver plaque, chased
= - in Deity, a silver-mounted knife in silver sheath, and 2
carved wood pipes
175 A Siamese sword with zilver handle and sheath, andsaawaeden /
At y‘
176 A Japanese long sword in lacquered sheath, a native reed ’ﬂ
Pan pipes, a Siamese musical instrument and bow, and 2 7~
ivory pigs and mount , /
Two Siamese swords with ivory handles, silver mounted / ¢" -
ﬂ ,-_{'- @i Siamese sword with corded handle, silver mounts, and :I'.r
knife with ivory handle, incised /
179 A Korean bowl and cover, enamelled in Deities, Tiin. high, /2 2/
and 2 others, 8in. high
180 Two Korean bowls and covers, enamelled in Deities, 8}in. / / =
and Tin. high, another, no cover, and a tazza, Tin. diam.

—

30

181 Two Korean tazza dishes, a small bowl and cover, and a
crackle bowl and stand



182

183

184

185

186

187

193
194

195

196
198

'
.

200
201
202
203

14

gilt ground, and a bowl and cover, dark blue and gilt
A Chinese walnut papeterie box, enclosed by 2 deors, carved

in dragons, seals, etc., a plaster profile relievo bust of a

Man in glazed frame, 2 Japanese silk pictures, and 2 paint-

ings on rice paper { 7
A cut-glass decanter and stopper, 6 blue glass goblets, and 30 T.'

pieces of plain table glass 'l
Nine china plates, painted in birds, 4 plain liqueur glasses, é/ -

&l

A Tiin. Oriental jar, decorated in conventional design on a {ﬁﬁ /;”.
4

a 6in. engraved glass flower vase, and a cream jug
A moulded fruit dish, a pickle jar and cover, a gilt essence
botile and stopper, and a)knetian glass sweetmeat dish

An Indian tom-tom -

A Siamese dress of cream silk with crimson sides and tup,/%
woven in gilt thread in glazed frame, 6. by 5/t. 3in.

Ax INDIAN ELEPHANT HOWDAH, decorated in gilt lacquer with
figures of Deities and carved and pierced panels, turned
ivory baluster gallery, 28in. high, 55}in. wide, 2Tin. decp %

A Siamese dress of silk woven in gilt thread, in glazed frame, /2.~
3ft. Din. by 4ft. Yin. ;

A Siamese MSS. book, painted in Deities and mountainous
landscapes with figures of Mortals, 2bin. wide

Another, painted in figures of Deities and mortals, animals,
birds, buildings, etc., 14in. wide /

A set of 6 cut-glass trumpet ale glasses /ﬁW

Table Glass. A set of 6 cut-glass trumpet ale glasses, and 22 / A
other pieces, various

A Siamese xylophone of 21 sections of bamboo laced together,
on walnut stand with 2 beaters

A clock with revolving pendulum glass shade and stand 2 /'~
An old Sheffield oblong entrée dish and cover, chased edge, 22 /_

—

a marrow scoop, a cheese knife with ivory handle, and a
glass bowl with silver lid
A Shan knife with wood handle, a Malay knife with wood
sheath, a Siamese dagger with fluted wood and brass
handle, and 4 other pieces /7
Two standing Deities, fitted for electric light j 3 it

Old Port, b bottles 27 / o 11, |

Books. Novels, ete. vols.
Books. Douglas Haig's Dispatches (2), The New Jerusalem,
by Chesterton, The Stones of Venice (3), and 11 others

17 vols.
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A service of shell table plate, comprising :—18 dessert spoons,
8 tablespoons, 18 table forks, and 18 dessert forks

Another, comprising :—6 table forks, § tablespoons, 6 dessert
spoons, 6 dessert forks, 6 teaspoons, and a sugar sifter

Six pairs of dessert knives and forks, 6 fish knives, a skewer,
an ice tongs, a gravy spoon, and a sauce ladle

A plated cocktail shaker, and T other pieces

A plated boat-shape soup bowl and cover, engraved

A cut-glass barrel with plated cover, a pair of circular sweet-
meat stands, an engraved asparagus server, a 10}in.
circular dish, and a coffee pot

Lots 234 to 247 removed from a depository, are the
property of a Gentleman.

A guitar, mother-o’-pearl inlaid

A Minton china dessert service, painted in flowers, turquoise
blue and gilt borders, comprising :—16 plates, 4 tazza
centre dishes, and 4 side dishes, 24 pieces

A cut-glass table service, on cut baluster : tems, comprising :—
12 champagnes, 10 clarets, 11 ports, 11 sherries, 11 tum-
blers (6 and 5), and 7 green hocks

A cut-glass claret jug and stopper, and a set of 3 diamond-
cut circular fruit dishes, Tin. diam.

An Aneroid berometer, in mahogany case, and a barometer,
1In brass case

An old English hanging clock, in octagonal mahogany and
brass inlaid case

An old English brass lantern clock with engraved dial and
pierced and engraved surmount, and bracket

A set of 4 cut and engraved glass goblets, a pair of engraved
and lozenge-cut tazza dishes, and 11 other pieces

A silver teapot, on feet, repoussé, 28 ozs.

Books. The Studio, bound 9 vols.

A cut-glass biscuit barrel, plated mount and cover, a plated
dish cover, an egg-stand with 4 cups, and a kettle, stand
and lamp

An 1lin. Oriental vase with dragon handles, an Oriental plate,

decorated in utensils, another, a pair of Crown Derby
plates, 3 Rockingham poodles, and 2 small china trays















